

三层高房子 1400 平方米外墙花岗岩要拆除 脚手架搭稳当 确保施工安全

近日,8890平台加盟商曼联家政20多名师傅来到经济开发区一幢房子前,搭好脚手架,准备拆除这幢房子大部分装修物,重新装修。



融媒记者 任晓

1400 平方米外墙花岗岩要拆除

近日,记者在现场看到,这幢三层高的房子外圍着一圈钢管脚手架,几名师傅正忙着拆外墙花岗岩。

吕师傅说,敲定好装修方案后,他们很快就把搭建脚手架的钢管运

到现场。随后,15名经验丰富的师傅开始搭建脚手架。我算了一下,外墙估计有1400平方米。吕师傅说,光是搭脚手架就花了3天时间,脚手架总重量超过30吨。

拆外墙是高空作业,十分危险。所以,坚固的脚手架至关重要。每两根钢管之间要用铁制的扣件固定。吕师傅说,既要把活干好,也要保证师傅们安全。

用木板挡住玻璃避免被敲碎

据了解,这幢房子墙角转角处的花岗岩里,还搭建了铝合金材质的龙骨架。墙面上还有一些装饰品。

这部分花岗岩是用螺丝固定在龙骨架上的。吕师傅说,现在,

螺丝已经没法拆了,只能敲掉花岗岩,之后再拆除龙骨架。

现场,4名师傅将几块木板搬上脚手架,然后挡在外墙玻璃外面。吕师傅说,这样可以避免敲外墙过程中不小心弄碎玻璃。

毕竟是高空作业,我必须到现场盯着,确保师傅将安全带一端固定牢固。吕师傅说。

等到外墙全部拆除,负责清运的师傅就开工了。整个外墙拆除工作需要10天。

室内很多东西也需要拆除

外墙拆完后,室内的装修工作和外墙装修工作会同时进行。吕师傅说。

室内很多东西也需要拆除。一楼有定制的柜子、吊顶要拆,墙纸也

要剥干净,二楼和三楼还有多间办公室。工期比较紧,大家一刻也不敢耽搁。吕师傅说,等到全部拆完后,产生的建筑垃圾我们也会一并处理干净。

等房子内外该拆的都拆完后,我们就要开始做绿化了。吕师傅说。建筑垃圾都清理干净后,挖机和翻斗车会进场,按规划好的方案开始施工。

管道老化易破 疏通时要当心

融媒记者 任晓

疏通的时候,我不小心把管道捅破了。近日,市民应先生拨打便民服务热线88900000求助。

之前,我家的下水管道从来没

有堵过。应先生说,这次,为了尽快解决问题,他自己动手疏通。没想到一不小心,洗菜池落水口的管道被他捅破了,水龙头里的水哗哗流到下面的橱柜里。

平台加盟商彭师傅上门检查后

发现,洗菜池排水口和厨房用水排水口之间的落差很小。把管子拆下来后,他发现管壁有一层厚厚的油污,容易造成堵塞。

管道老化了,所以才一捅就破。换成新的就行了。彭师傅说。

钥匙断在锁孔 用特制工具取出

融媒记者 任晓

我家大门打不开了。近日,程女士向8890便民服务平台求助。

当天,程女士把钥匙插进锁孔开门,钥匙却无法转动。她一使劲,钥匙断了。于是,她联系了8890平台加盟商舒师傅。

舒师傅使用特制工具,很快取出了断在里面的钥匙。可能是锁舌变形了,也可能是门变形了。他说。

门的使用时间久了,重力会导致门体往下偏移,导致钥匙打不开门。舒师傅说。

锁芯转不动,还可能是锁芯磨

损了。舒师傅说,如果没有其他问题,可以在锁孔里抹些润滑油。不能用食用油代替润滑油。舒师傅提醒,食用油凝固后会堵住锁孔。

如果转动钥匙感觉比较吃力,可能是锁芯里灰尘堆积。舒师傅说,建议用专业清洁剂清洗锁芯。

人大代表走进8890 第二期将上线

融媒记者 吴航鑫

3月11日,今年第二期人大代表走进8890活动将上线。来自方岩镇、龙山镇的人大代表将走进8890接线大厅,接听服务热线,了解市民诉求。

据悉,该活动每月一次,每次安排多位人大代表接听市民来电。8890平台将设置人大代表专席,接听市民诉求。该活动旨在让人大代表了解市民心声,督办8890合理诉求件,推动8890便民服务工作。

该活动上线以来,受到众多市民的关注。每次活动,市民参与度都很高,反映的问题有城市管理、交通运输、环境保护以及拆迁安置、噪声扰民等,几乎涵盖市民生活的方方面面。

针对市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办。对于市民不满意的交办件,8890平台将其退回责任部门重新办理,直至市民满意为止。经过一段时间的跟踪了解,人大代表将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,然后对较集中的问题进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够得到及时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与到活动中来,向人大代表反映。

参与方式:拨打便民服务热线88900000即可。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,该平台会尽快将来电转接至人大代表专席。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码

招租公告

五金城集团金城市场现有部分营业房对外公开招租:五金九街19-21号、31-33号,五金八街11-25号、35-37号、47-49号、8-10号、48-50号,五金七街19-21号,五金北路25-27号,五金大街8-10号,五金东八街1-3号、13-15号、21-23号、10-14号、20-28号、32-40号、44-46号,先到先租。

联系电话:87071581(市府网399591)